



Основными темами мероприятий форума стали синергия науки и бизнеса, развитие производственной аспирантуры, сотрудничество между исследовательскими организациями.

Представители Политеха принимали активное участие практически во всех мероприятиях Конгресса. Несколько интересных лекций, дискуссий и презентаций прошло на стенде университета. Команда вуза креативно подошла к организации работы на своей площадке.



В числе увлекательных научно-просветительских мероприятий была даже весёлая интеллектуальная игра «Шутки и гипотезы», в которой участники отвечали на шуточные вопросы и выбирали нестандартные гипотезы. Но все шутки были основаны на реальных научных фактах.



Начальник управления сопровождения научных проектов и программ СПбПУ [Наталья Леонтьева](#) – автор идеи и ведущая игры давала подробные разъяснения, какие реальные факты лежат в основе правильных ответов. Вместе с Натальей Николаевной игру проводила член Совета молодых учёных Политеха [Анастасия Герасимова](#). Победители получили памятные призы, а все участники – положительные эмоции и новые знания.



